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DOÍS UtL e WNTE E DO[S.

Às onze horas do dia quatro de julho dois mil e vinte e dois, no Plenário João

Rogélio Schuertz, em nome de Deus o senhor presidente decla.rou aberto os

trabãthos da 1g" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José

Nogueira de úorais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor

preãidente solicitou a 2á secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Gardoso que

iiresre a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores. Atayana Kely da Ponte Cardoso,

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva

Sousa, Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel

Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira.

Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o senhor

presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes

iecebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor

presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos tempo regimental. O vereador

bitrio Manoeí de Lima Junior solicitou que ouvisse o plenário para que fosse

suspenso o tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou a

2a secretária que fi2esse a segunda chamada nominal dos vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão' Logo em

seguida, o senhor preiidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

mãteria para conhecimento. 1o matéria para conhecimento do plenário: Projeto de

lei do iegislativo no 003t2022, Que dispÕe sobre denominação da via pública

localizada no Bairro Santo Antônio, Rua P-09, como João dos Santos Soares' 20

matéria para corihecimento do plenário: Projeto de lei do legislativo no 00112022.

eue dispõe sobre denominação da via pública localizada no Bairro Livramento, Rua

27 de maio, como Manoel Benisio da Silva. Não havendo mais matéria para ordem do

dia. pASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Fez o uso da palavra o ver. victor
Marcelo Moreira Ferreira, comentou que esta casa legislativa está com uma

programação nunca se vista, com carro de som e uma equipe de mídia nas ruas

ôonviOanOb a população para assistirem as sessões, e poder levar até a população o

que esta casa legislaiiva'faz alravés de um mecanismo chamado mídia. Em seguida,

explico aos colegas vereadores que futuramente estará abrindo um termo para que

erl" .6a legislaúva consiga Íazer e ter autonomia para ter concessão e logo apÓs fez

algumas ex'fllicaçOes com relação a isto. Em seguida, falou aos colegas vereadores

sobre. a sua pre-candidatura como deputado federal, pelo parti§o solidariedade'

Acrescentou em sua fala, dizendo que não foi uma decisao fácit, 
'mas é uma

oportunidade que o mesmo não poderia perder em sua vida. E fiea honrado. em ter

aceitado esse desafio. Concluiu sua fala, salientando que seja"feita á vontade de

Deus. Fez o uso da palavra o Ver. Jaílson Max Fernandes dos S.antos, desejou
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boa sorte ao vereador victor Marcelo Moreira Ferreira, neste novo desafio em sua

vida, pois quando aparece uma op.ortunidade dessas vai da pessoa Segurar e correr

atrás, pois voto tem que correr atrái e conquistar' Acrescentou em sua fala' pela

decisão dos colegas vereadores nesi; pie-t'noioatura como deputado federal' E que

sabem que não e fácil uma camp"nnã ie vereador, imagine de deputado federal' mas

nada é impossír"i. Éinãrirà, ,rã falã, desejand-o-_que os mesmos consigam alcançar

seus objetivos. ri. à uso Oa pataria o V'er' Silvio Manoel de Lima Junior' falou

aos colegr, ,"rJr-d;* pre-cándidrtó, .o*o deputado federal' que oportunidades

aparecem e deveÀ ser muito U", ãpiár"itrO"' E que não é fácil tomar uma decisão

dessas. Finalizou .uá trtr, desejando boa sorte aos mesmos' e que a população os

recebam de braços abertos " "r.üi", 
as propostas dos mesmos' Fez o uso da

palavra o Ver, lsmael da Silva §ôu"", desejou boa sorte ao presidente Victor

Marcelo Moreira Ferreira " 
, ,"r"àoora Nayána Kely da fo1te, Gardoso' e que

não foi fácil estarem como vereador, imagine como dãputado.federal' Mas deseja

muita boa sorte , e Íaz as palavras Oós veÉadores que antecederam as dele' e que

façam bom proveit" õt* oportunidade que apareceu para os mesmos' Finalizou sua

fala, desejando que Deus abençoe ã órnàiO,tura dos mesmos' Fez o uso da palavra

o ver. José Nd;;; a" fvfót"d .d poderia deixar de desejar boa sorte aos

colegas vereadorÉt ã qr" estão de'parabél? por aceitarem esse desafio' Fez o uso

da patavra o ,"r. üaldemar r.ir"im Lima Neto, n1l^lo1"iia deixar de se

manifestar, e disse aos colegas vereadores para terem coragem e acima de tudo que

oS mesmos tenham Deus acompanhando oS mesmos eú todo momento' E que

estejam fortalecidos. Finalizou .rã fãià, desejando tudo de bom' Fez o uso da

palavra o ver. Vãlá"rr, .lanuariã Aós'Santós Júnior, parabenizou a atitude dos

colegas ,"r"rooiãrlã não, lisonjeado. Pois, só em disputar uma eleição dessas já é

um privitegio para ós mesmos. nêüãt".taã v.ong.Oe e a força que 9s 
políticos desta

casa regisrativa ".t* iendo aos otÃoíáo estado. Finarizou sua fara, desejando que os

mesmos consigám realizar re6 tràÉátnãs, e que sÓ em ter sido escolhidos para esta

caminhada ia e;ao iãnào escotniJãs ôãrã roói"dade. E que hoje mostram a unidade

desta casa legisfãiip em torno do nome dos mesmos, e que fica mostrado um elo de

amizade que existe em todos o, totàgrs vereadores' Fez o uso da palavra o ver'

trapuan Albertinô de souza rrreto, ôúíifrimentou todos que estavam presente, disse

aos colegas ,ái"áOor". canOiãams à deputado federal' que a Câmara dos

vereadores está de parabént " ããLão, t,àti de bom aos mesmos' Fez o uso da

patavra a ver.'di;yil-Kety oã-ponte cardoso, lgrd:.":_,1^,:do. 
os colegas

vereadores pelas palavras que foram ditas, e que a primeira pessoa que

cumprimentou à mesma foi o ,ãt"ãoát Silvio Manoet de Lima Junior' por esta

atitude onde o mesmo falou que este convite que estão fazendo para a mesma é um

privilegio. Acrescentou em sua iala, dizendo Qlre e a única mulher vereadora do

município o" cáiãcarài " 
qr" i.to iã e ,ã privir'égio muito grande. Logo após, disse

que irá andar de casa em casa péãiÀoô hümildemente que as pessoas confiem na

mesma e dê uma oportunidade,de representar a câmara federal, como deputada

federal e mulher. Finalizou ,r, irlr, que será. uma honra disputar essa eleição'

Passando para expticações pessoais' Nenhum dos vereadores que estavam

presente fizeram uso dai"*priiriãÉ. pãssoais. E não havendo mais nada a tratar'

em nome de Deus o senhor pr"riãent" decrarou Encerrada os trabarhos da presente

sessão. eu,.lo-§É úõõüÊrnA DE MORArs, secretariei e ravrei 4 presente ata que

após ser lida, discutida e aprovadã será assin'O' p"f' úesa Diretoià'Oa desta Casa'

Plenário .roao nogélio schuertz, em 04 de julho de dois mil e vinte'e doig'. ' 1
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